Aufbau — und Sicherheitshinweise

Kugelgrill Deluxe
Art.Nr.: 2202

Page 1



Bauteil — Liste

Bezeichnung Menge Bezeichnung Menge
A. Griff 2 . Bein vorn 2
B. Ventil 1 J. Bein hinten 2
C. Deckel q K. Halterung Aschebehalter 1
D. Warmhalterost 1 L. Aschebehalter 1
E. Untere Kugelhalfte 1 M. Rader 2
F. Grillrost 1 O. Ablage 1
G. Kohlerost 1 ‘P. Thermometer 1
H. Bein-Halteruhg 4

Befestigungsmaterial

Bezeichnung Menge Bezeichnung Menge
AA. 5x10mm Schraube 1 HH. 6.4mm Unterlegscheibe 4
BB. 6x12mm Schraube 9 Il. 6.8x4.8mm Bolzen 2
CC. 6x30mm Schraube 4 JJ. 1.4x30mm Splint 2
Sﬁgffergiﬂféfr % 2 KK. 6mm Mutter 9
EE. 5mm Mutter 3 LL. 5x12mm Halbe Schraube 2
FF. 6mm Flugelmutter 6 MM. 5mm Unterlegscheibe 3
GG. 6.4 Unterlegscheibe 17

Page 2



Aufbauanleitung

Machen Sie sich vor dem ersten Gebrauch mit dem Produkt vertraut.

Lesen Sie hierzu aufmerksam die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise.
Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben.

Bevor Sie mit dem Aufbau beginnen kontrollieren Sie bitte die Bauteile auf Vollstandigkeit.
Suchen Sie sich eine ebene Flache auf der die Montage durchgefiihrt wird.

Folgen Sie Schritt fur Schritt den nachfolgenden Seiten der Aufbauanleitung.

Sicherheitshinweise

Der Grill ist nur fiir den AuBengebrauch geeignet.

Benutzen Sie den Girill stets auf einer festen, ebenen Flache, fern von brennbaren

Gegenstanden und nicht unterhalb von Uberdachungen oder &hnl..

Zu Ihrer Sicherheit empfehlen wir zum Léschen Wasser, Sand oder Feuerléscher in Reichweite zu positionieren.
Lassen Sie den Grill niemals unbeaufsichtigt. Halten Sie;Kinder und Tiere vom Grill fern.

Der Grill sollte vor dem ersten Gebrauch ca. 30 Min. aufgeheizt werden.

Vorsicht! Zum Anziinden keinen Spiritus, Benzin oder ahnl. Fliissigkeiten

verwenden. Benutzen Sie handelstibliche Grillanziinder nach DIN EN 1860-1 und befolgen Sie unbedingt deren
Gebrauchsanweisung.

Niemals in brennendem oder heiflemiZustand transportieren.

Nach dem Grillen die Kohle vollstandig ertéschen und abkiihlen lassen, zum Léschen empfehlen wir Sand. Erst
nach vélligem abkiihlen der Asche, diese in vorgesehenen Miilleimern entsorgen.

Page 3



Step 1

Montieren Sie das Ventil (B) am Deckel (C) mit der Schraube 5x10 (AA), 5mm Mutter (EE) und
5mm Unterlegscheibe (MM).

Step 2

Befestigen Sie den Griff (A) am Deckel (C) mit 2 Unterlegscheiben (HH), 2 Unterlegscheiben (GG) und
2 Flugelmuttern (FF).

Page 4



Step 3

Montieren Sie die Halterung (K) des Aschebehélters an die untere Kugelhélfte (E) mit 1 Schrauben
6x12mm (BB) , 6mm Unterlegscheiben (GG), 6mm Mutter (KK), 2 halbe Schraube 5x12mm, 5mm
Unterlegscheiben (MM), 5Smm Mutter (EE).

Step 4

Befestigen Sie die vorderen Beine (), und hinteren Beine (J) mit den Halterungen (H) an der unteren
Kugelhalfte mittels Schrauben 6x30 (CC) und Unterlegscheiben (GG). Montieren Sie die Ablage (O)
und Ré&der (M) an die Beine. Zum befestigen nutzen Sie Unterlegscheiben (GG), Flugelmuttern (FF)
und 8mm Muttern (DD).

Page 5



Step 5

Befestigen Sie den Griff (A) an der unteren Kugelhalfte (E) mit je 2 Unterlegscheiben (HH) und (GG),
sowie Flugelmuttern (FF).

Step 6

Montieren Sie den Deckel (C) an die untere Kugelhélfte (E) mit den Bolzen (1) und Splinten (JJ).

Page 6



Step 7

Das Warmhalterost (D) fiihren Sie in die Lécher des Deckels und unterer Kugelhalfte. Die Beine des
Warmhalterost bitte in die Halterungen der unteren Kugelhalfte fixieren.

Page 7



Step 8

Legen Sie nun das Kohlerost (G) und Grillrost (F) in den Grill. Befestigen Sie abschlieBend den
Aschebehalter (L) in der Halterung (K).

Achtung: Entfernen bzw. leeren Sie den Aschebehalter nur nachdem der Grill véllig abgekiihlt und
die Grillkohle erloschen ist. Verbrennungsgefahr!

Page 8



